
V SOSESKI PRI RUSKEM CARJU

Igre na ploščadi
Redkokatera krajevna skupnost v

Sloveniji, Ljubljani, pa tudi vobčini
Bežigrad se lahko pohvali s takš-
nim posluhom za otroke, kot ga
imajo v KS Urške Zatler in KS 7.
september. Tam namreč za naj-
mlajše že nekaj let dobro skrbijo in
jim - kolikor jim pač dopušča de-
nar in Ijudje, ki so pripravljeni dela-
ti brezplačno - prirejajo veliko pri-
reditev.

Kako se je začelo9 Prvi prebivalci
dveh krajevnih skupnosti so začuti-
li, da morajo otrokom sredi betona,
brezosebnih in visokih zgradb ven-
darle nekaj ponuditi, sicer se bodo
dolgočasili in jim bodo šle po gla-
vah same neumnosti. Komisija za
otroško varstvo KS Urške Zatlerje-
ve (tedaj še ni bilo KS 7. september,
ki je nastala kasneje z delitvijo) je
sklenila, da jim bodo skušali pope-
striti popoldneve, ko staršev ni do-
ma Za to so zaslužni predvsem Sil-
vo Čebulj, Nada Košir, Vladka Ko-
ren, Darja Mozetič, Metoda Košir in
Boža Bauer

Kaj vse so in še pripravljajo? Ob-
časne orientacijske pohode za
otroke in njihove starše, izlete v
naravo, kolesarske izlete, ki bodo
sedaj, ko je stiska z bencinom za-
res velika, najbrž še bolj vlekli. Or-
ganTzirajo tudi trimske vaje, pa pu-
stovanje za kratkohlačnike in krat-
kohlačnice. Krajevna skupnost po-
skrbi za organizacijo, vrtec na Glin-
škovi ploščadi (Ijudje mu pravijo
WO Posavje) pa ponudi program.
Večkrat med letom pripravijo lut-
kovne igrice, ki si jih otroci lahko
ogledajo v OŠ Danile Kumar Vsako
leto obišče malčke te soseske tudi
dedek Mraz. Še posebno živahno je
ob tednu otroka in dnevu mladosti
Večkrat pripravijo tudi risanje na
Bratovševi ploščadi Letošnji 4 ok-
tober je minil v znamenju kiparje-
nja. Občinska ZPMS je prispevala
glino, otroci pa so kiparili. Skupaj
se je poskusilo v izdelovanju kipov
okoli 100 otrok. In izdelki so bili
zares imenitni. Škoda le, da ni pro-
stora. da bi jih razstavili

Že tretje leto zapored pa prihaja-
jo na Bratovševo pološčad vsako
pomlad ob petkih popoldne štu-
dentje in študentke Višje šole za
socialne delavce iz Ljubljane Z
otroki se prav imenitno igrajo. Se-
veda nedobudna mladež ne ve, da

se študentje pod vodstvom profe-
sorice Gabi Čačinovič Vogrinčič
igrajo po točno določenem progra-
mu. Pa to za mlade pravzaprav ni
pomembno. Razveseljivo je, daze-
lo radi prebijejo nekaj imenitnih
uric pod nevsiljivim vodstvom. Da
ni tako? Seveda, kar vprašajte jih.
Če ne verjamete, pa kdaj pokukajte
na ploščad, pa boste videli, koliko
otrok nestrpno pričakuje študente.

Ko smo že pri otrocih, se dota-
knimo še mladih - tistih, ki jim pra-
vimo najstniki. Na GMnškovi plo-
ščadi (na številki 10) pa najbrž tudi
še na kakšni drugi številki ševedno
samevajo sobe, ki so namenjene
mladim Zakaj? Zato, ker peščico
stanovalcev moti njihova glasba,
ker jim gredo pač mladi Ijudje na
živc^. Žal pa jih nič ne moti, da kar
naprej pred stopnišči vrtajo po mo-
torjih, kolesih, da vse kar ne potre-
bujejo pri mehaničnem delu, puste
tam, kjer jim pač pade od... Še
manj jih moti, da posedajo po bife-
jih, da se zdolgočaseni prekladajo
okoli... Mar niso mladi naše naj-
večje bogastvo? In zakaj jih tako
zatiramo in zapostavljamo? Zakaj
jim vendar ne damo malo prostora
pod soncem?


